



બ્લોસમ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ

૩૪મી વાર્ષિક જનરલ મિટિંગ, બુક કલોઝર અને રિમોટ ઇ-વોટિંગ માહિતીની નોટિસ

આથી આ નોટિસ આપવામાં આવે છે કે, બ્લોસમ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ ('કંપની')(સીઆઈએન : U31200DD1989PLC003122)ના સભ્યોની ચોખ્ખીસમી (૩૪મી) વાર્ષિક સામાન્ય સભા ('એજુએમ') શુક્રવાર, ૨૫મી ઓગસ્ટ, ૨૦૨૩ના રોજ સવારના ૧૧ કલાકે (આઈએસટી)માત્ર વિડીયો કોન્ફરન્સિંગ ('વીસી') સુવિધા / અન્ય દરજ્જા શ્રાવ્ય માધ્યમ ('ઓએવીએમ')થી કોર્પોરેટ બાબતોના મંત્રાલય દ્વારા ૨૮મી ડિસેમ્બર, ૨૦૨૨ના રોજ જારી સામાન્ય પરિપત્ર સહિત વંચાણે લેતા પ મે, ૨૦૨૦, ૮ એપ્રિલ, ૨૦૨૦, ૧૩ એપ્રિલ ૨૦૨૦ના પરિપત્રો (સંયુક્તપણે એમસીએ પરિપત્રો) અન્વયે એજુએમની નોટિસમાં દર્શાવેલ કામકાજને ચલાવવા યોજવામાં આવશે.

વાર્ષિક અહેવાલ ૨૦૨૨-૨૦૨૩ સહિત આ ૩૪મી એજુએમની નોટિસ ૨૮મી જુલાઈ, ૨૦૨૩ના રોજ જે સભ્યોના ઇ-મેલ સરનામા કંપની અથવા રજિસ્ટ્રાર અને ટ્રાન્સફર એજન્ટ અથવા ડિપોઝિટરીઝ પાસે રજિસ્ટર થયેલ છે તે જ સભ્યોને ફક્ત ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમથી મોકલવામાં આવશે. આ એજુએમની નોટિસની ભૌતિક પ્રત મોકલવાની જરૂરિયાત એમસીએ પરિપત્રો દ્વારા જતી કરવામાં આવેલ છે. કંપનીના વાર્ષિક અહેવાલ ૨૦૨૨-૨૩, સાથે નોટિસ અને ૩૪મી એજુએમનું જુલાઈના કાર્ટી સરવેચુ કંપનીની વેબસાઇટ <https://www.blossombeverages.ir/investors.html> તથા નેશનલ સિક્યુરિટીઝ ડિપોઝિટરી લિમિટેડ (NSDL)ની વેબસાઇટ <https://www.evoting.nsdl.com> પર ઉપલબ્ધ રહેશે.

કંપની તેના સભ્યોને એજુએમમાં કામકાજ ચલાવવા સંબંધે એજુએમ પહેલા તથા તે દરમિયાન રિમોટ ઇ-વોટિંગની સુવિધા પૂરી પાડનાર છે તથા તે હેતુથી કંપનીએ ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમથી વોટિંગની સુવિધા પૂરી પાડવા એનએસડીએલની નિયુક્ત કરેલ છે.

જે સભ્યોએ તેમના ઇ-મેલ એડ્રેસ રજિસ્ટર કરાવેલ ન હોય તેમને નીચે આપેલ વિગતો/દસ્તાવેજો સાથે શુક્રવાર ૧૬મી ઓગસ્ટ, ૨૦૨૩ના રોજ સાંજના ૫:૦૦ કલાક (આઈએસટી) પહેલા આ એજુએમની નોટિસ અને વાર્ષિક અહેવાલ ૨૦૨૨-૨૩ ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે મોકલવા blossom@bildaman.com પર ઇ-મેલ કરવા જણાવવામાં આવે છે. ઇ-વોટિંગ સમયપત્રકની વિગતો નીચે મુજબ છે:

અ. જો ભૌતિકરૂપે શેર હોય તો, ભૌતિક શેરધારકોએ ફોલિયો નં., શેરધારકનું નામ, શેર સર્ટિફિકેટની સ્કેન કરેલ નકલ (આગળ અને પાછળ), પાન (પાન કાર્ડની સ્વપ્રમાણિત સ્કેન કરેલ નકલ), આધાર (આધાર કાર્ડની સ્વપ્રમાણિત સ્કેન કરેલ નકલ)

બ. જો ડિમેટ રૂપે શેર હોય તો, કૃપા કરી ડીપીઆઈડી-સીએલઆઈડી (૧૬ અંકનો ડીપીઆઈડી+ સીએલઆઈડી અથવા ૧૬ અંકનો બેનિફિશિયરી આઈડી), નામ, કલાયન્ટ માર્ટર અથવા કોન્સોલિડેટેડ એકાઉન્ટ સ્ટેટમેન્ટની નકલ, પાન (પાન કાર્ડની સ્વપ્રમાણિત સ્કેન કરેલ નકલ), આધાર (આધાર કાર્ડની સ્વપ્રમાણિત સ્કેન કરેલ નકલ).

જે સભ્યો ભૌતિકરૂપે શેર ધરાવતા હોય અને જેમની પાસે રિમોટ ઇ-વોટિંગ માટે લોગ-ઇન આઈડી અને પાસવર્ડ ન હોય તેઓ તેમના રજિસ્ટર્ડ ઇ-મેલ આઈડી પર ઇ-મેલ કરવામાં આવેલ પ્રારંભિક પાસવર્ડ પુનઃસ્થાપિત કરી શકશે અને જો તેમનું ઇ-મેલ આઈડી રજિસ્ટર થયેલ ન હોય તો, તેમણે તેમનો ડિમેટ એકાઉન્ટ નંબર/ફોલિયો નંબર, પાન, નામ અને રજિસ્ટર થયેલ સરનામાની વિગતો સાથે evoting@nsdl.co.in પર ઇ-મેલ કરી શકશે. સભ્યો એનએસડીએલની ઇ-વોટિંગ સિસ્ટમ પર વીટ કાસ્ટ કરવા માટે ઓટીપી (વન ટાઇમ પાસવર્ડ)નો પણ ઉપયોગ કરી શકશે.

બ્લોસમ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ વતી

સહી/- વિન્ચેન્ટ વાઝ

સ્થળ : દમણ

તારીખ : ૨૫ જુલાઈ, ૨૦૨૩

પૂર્ણ સમયના ડિરેક્ટર-સહ-સીએક્યુઓ

ડીઆઈએન ૦૨૦૬૯૮૭૫

